

期限只有86天
预期年化利率12.72%

这款理财产品您心动了吗?

本报讯 用“火热”“抢购”等词已难以形容国有担保贷款的热销程度。鹰城理财俱乐部为投资者推荐的这种理财产品,已深深俘获了鹰城投资者的心。

记者昨天从工作人员提供的资料中看到,目前在售的一个国有担保贷款项目,融资目标20万元,目前已融资132万元,还有6.8万元的投资空间。该产品剩余期限86天,预期年化利率12.72%,按月付息,到期还本。为了让这款投资产品普惠投资者,特设置了最高5000元的投资限额。当然,这款产品仅对新手投资者销售。

在工作人员提供的资料中,记者还看到其他新手专享高额贴息的产品,遗憾的是均已售罄,目前已处于还款状态。不过,工作人员提醒大家,鹰城理财俱乐部将继续为大家提供预期年化收益率高的产品,敬请关注。

如果您觉得5000元的投资

限额太少,鹰城理财俱乐部还为您推荐起投额为5万元的理财产品,这款全新的理财产品是富祥系·象山产业园河道治理定向融资计划,目前正在销售,欢迎咨询。

富祥系·象山产业园河道治理定向融资计划的融资人为浙江象山产业区投资建设有限公司,担保人为浙江省象山经济开发区建设有限公司,融资规模一年期不超过1亿元,两年期不超过2亿元。

该产品一年期:投资5万-20万元,预期年化利率7%;20万-50万元,预期年化利率7.2%;50万元以上,预期年化利率7.4%。

两年期:5万-20万元,预期年化利率7.3%;20万-50万元,预期年化利率7.6%;50万元以上,预期年化利率7.8%。

按自然季度付息,到期一次性还本(最后一期利随本清)。

浙江省象山经济开发区建

设有限公司,是由象山县国有资产经营投资有限公司出资成立的国有独资公司,在财政补贴和资产注入等方面得到产业区的大力支持,公司实际偿债能力较强。这款产品的用款项目为象山产业园区的重点水利基础设施项目,具有水利基金补贴政策,回款可预期。

另外,鹰城理财俱乐部推荐的绵阳军民融合项目、都匀基建项目依然在售。

绵阳军民融合项目融资金用于四川绵阳五里梁科技创新孵化园的建设,是当地军民融合产业园配套项目,符合国家倡导的军民融合发展战略,政府重视程度高。该产品为一年期产品,预期年化收益率为7.2%-7.6%,起投额度为5万元,按自然季度付息,到期一次性还本,最后一期利息随本金一起分配。

都匀基建项目是一款政信类理财产品。该产品在无锡金

融资产交易中心备案,属于稳健型产品。都匀是贵州省南部的政治、经济、文化中心,2016年GDP排名黔南州第一位,都匀经济开发区是贵州省政府批准的第一批省级开发区,是云贵川渝通往珠三角、长三角的黄金通道。融资人贵州清水江城投集团有限公司和担保人黔南东升发展有限公司,也都是当地国资控股。这款产品为两年期,起投额度为5万元,预期年化收益率为7.8%-8.5%。

鹰城理财俱乐部本着严谨、高效、公正、透明的原则,在传统媒体与先进的互联网技术相结合的前提下,为需要财富管理、资产配置等各项金融服务的市民提供优质的投融资信息中介服务。

理财热线:4940008,17337502803。

温馨提示:理财非存款,投资须谨慎。(张骞)

建行积极服务 战略性新兴产业

本报讯 近年来,建设银行积极履行国有商业银行职责,将战略性新兴产业作为信贷投放的增长点,大力发展科技金融,以创新、快捷的产品和综合化金融服务为特色,助力实体经济打造新的增长点。

按照国家对中国制造2025及战略性新兴产业的总体部署,建设银行积极开展行业研究,先后出台了《中国制造2025营销指导意见》《战略性新兴产业营销指引》《绿色信贷营销指引》《新能源汽车营销指引》《军民融合综合服务方案》,指导全行开展金融创新和服务,在提升制造业信贷业务资产质量的基础上提高增长速度,增强建设银行市场竞争力和服务实体经济的能力。

当前,新产业、新业态、新技术、新模式不断涌现,企业的金融需求不断多样化,建设银行充分发挥集团综合性、多功能优势,综合运用信贷、投行、基金、网络供应链金融、电子银行等,搭建总分行、母子公司、条线间联动营销平台,满足科技创新企业多样化的金融需求,通过精细化、差别化服务,发挥多种产品合力,为企业提供个性化综合金融服务方案,助力企业“互联网+”转型和“走出去”。

(赵夏奇 张骞)

第四套人民币 受宠

4月9日上午,在市区建设路中段一收藏品店内,工作人员展示出市民收藏的第四套人民币。

据了解,5月1日起,第四套人民币将逐步退出流通市场,因其稀缺性受到不少喜爱收藏的市民青睐。据业内人士介绍,第四套人民币价格已经水涨船高,市民收藏应量力而行,不建议盲目追高。

本报记者 张鹏 摄



中国银行手机银行揭秘 特色功能让您“一机在手,走遍全球”

本报讯 上期财经周刊,我们为大家揭秘了中国银行新版手机银行豪气的“一机在手,共享所有”,大家知道了中行手机银行可以“足不出户,自助开户”,O2O无缝连接的200多项主要金融服务。本期,我们为大家揭秘中行手机银行特色服务方面的功能,让您实现“一机在手,走遍全球”。

如果您的孩子在外求学,尤其是在国外留学,您能做的就是为孩子办好签证,提前汇出学费和生活费。即使这样也不能保证孩子能准时收到。现在,中行新版手机银行将解决您的后顾之忧:跨境专区,出国需求一站搞定,跨境汇款进度随时掌握,再也不用担心孩子学费、生活费不能按时寄到了。

中行新版手机银行依托中行传统外汇业务优势,推出跨境金融专区,建立集产品与服务为一体的跨境闭环生态。跨境金融专区服务集成,快速领

定,智能匹配,我们来看看都有哪些服务吧!

中银智汇,让您的跨境汇款SO EASY。新版手机银行全新推出GPI“中银智汇”全球汇款,最快2分钟全额到账,汇款全流程实时掌握,进程互动随时可查,短信提醒,全额到账。

外币现钞预约,预约+取钞,一气呵成。新版手机跨境金融专区提供个人外币现钞预约,打通线上线下业务流程,解决出国客户兑换外币的痛点。外币现钞预约币种全,支持18个币种,支持他行客户预约,时间更灵活,结果易掌握,且实时反馈预约结果。

更多特色功能,让您“一机在手,走遍全球”:全球账户统一管理、跨境二维码支付、签证通等一揽子跨境综合服务。全球账户管理,随心关联,30个国家和地区账户一机掌握;签证通,75个国家和地区,专人代办,时时在线;电子名片,VIP

标识随您走,全球尊享服务;跨境支付,跨境二维码,轻松实现全球购。

中行手机银行还具有普惠金融服务,孩子在校园的点点滴滴,都有中行手机银行陪伴。国家助学贷款,中行新版手机银行国家助学贷款,独家合作,线上办理,践行国家战略,履行社会责任,让助学贷款触手可及。

校园消费贷款。中行新版手机银行校园消费贷款,普惠金融,支持学生理性消费,随借随还,利率合理,全程在线“秒”申请。这个功能一定要告诉孩子,避免孩子进入网贷陷阱。

好了,中行新版手机银行,只有您没有尝试的功能,没有您找不到的功能。更多特色、个性、好用的服务敬请关注“中国银行微银行”公众号。下期,我们继续为您揭秘中行手机银行的新功能。

(渠运兴 张骞)

建行全面提升 风险管控能力 发挥市场稳定器作用

本报讯 近日,建设银行2017年度财务数据正式公布。2017年,建行集团不良贷款余额1922.91亿元;不良贷款率1.49%,较上年下降0.03个百分点。减值准备对不良贷款比率171.08%,减值准备对贷款总额比率2.55%,资产质量稳中向好势头进一步巩固。

2017年,建设银行准确把握风险变化规律,着力健全风险防控机制,守住不发生系统性金融风险的底线,发挥市场稳定器和风险减压器作用,全面风险管理体系不断完善。运用互联网、大数据等新技术,提升风险精准预警预控能力,对风险早识别、早预警、早发现、早处置,主动管控风险取得良好成效,集团资产质量关键指标“五降两升”,不良贷款率、逾期率、关注类贷款占比、新暴露不良比率和信贷损失率下降,逾期不良负剪刀差持续扩大,风险抵补能力持续提升。

(赵夏奇 张骞)

农行人微信接力 阻止高息“骗局”

本报讯 近日,两个中年人专程来到农行平顶山分行鲁山县支行综合管理部,请求表扬该行营业厅和东关分理处的员工,由于这些员工的高度负责,使其父避免了10万元的损失。

据了解,3月29日上午,农行鲁山县支行东关分理处来了一位80多岁的老人。老人说要买车,向一家公司汇款10万元。该行运营主管张东晓发现他的说法比较离谱,且没有亲属陪同,再看身份证,发现老人已经87岁,张东晓怀疑老人可能遭遇了诈骗。由于老人情绪不稳定,张东晓以大额取款需提前预约为由,让老人改天再来,老人极不情愿地离开了。

张东晓在“农行鲁山县支行业务交流群”里请求其他分理处的同事,如果遇到这位老人,一定加以阻止,谨防其受骗。

果然,老人又出现在农行鲁山县支行的营业厅,要求工作人员赶紧为他办理汇款业务。营业厅运营主管齐慧敏先安抚老人,让老人注意核实收款方信息,又让工作人员拨打收款方电话进行核实,但电话已关机。她们根据客户资料与老人子女取得联系,其子女随即来到了营业厅。经再三询问,老人终于道出实情。原来,老人锻炼时认识一名男子,该男子承诺把钱存到他那里可获得高息。

(陈海 边钢领)